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Sous-épreuve E.21 
Unité U21 ANALYSE TECHNIQUE D’UN OUVRAGE 
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DOSSIER RESSOURCES 

Dossier Ressources (DR) : Pages 1 à 4 

RÉSISTANCE THERMIQUE : ..................................................................................................... 2 

QUANTITATIF TERRASSE ........................................................................................................ 3 

QUANTITATIF TERRASSE / Chevilles et vis .............................................................................. 4 

 
 

Dès que le dossier est remis, s’assurer qu’il soit complet en vérifiant le nombre de pages. 
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RÉSISTANCE THERMIQUE 
 

La résistance R d’une surface rénovée doit être 

supérieure ou égale au niveau minimal 

réglementaire. Ce dernier dépend de la zone 

climatique dans laquelle vous habitez. Huit zones ont 

été déterminées par la règlementation thermique et 

classées de H1 à H3. 

 

 

Valeurs des résistances superficielles 
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Lambourdes 

Lames caillebotis 

QUANTITATIF TERRASSE 

Données techniques : 
 

- La hauteur du sol de la terrasse existante est à - 0,16 m par rapport au sol fini 
de la maison. 

 
- La hauteur de la nouvelle terrasse doit être à - 0,05 m par rapport au sol fini avec une 

tolérance de ± 2 mm. 
 
- Les lambourdes sont rabotées et la longueur choisie limite les chutes de bois. Les 

dimensions choisies sont les plus économiques. L’entre-axe maximal entre les lambourdes 
est 0,60 m. L’axe de positionnement de la première et de la dernière lambourde est de 
0,10m par rapport aux deux extrémités de la terrasse. 

 
- Les lames de caillebotis en pin traité classe 4, sont non aboutées et striées. L’épaisseur 

choisie doit respecter la tolérance de hauteur prévue. 
 
- La longueur des chevilles à frapper pour fixer les lambourdes doit répondre aux données 

techniques du fournisseur. Choisir la plus petite des longueurs compatibles. 
 

- Les vis sont adaptées à l’essence du bois et vissées à une profondeur de 35 à 40 mm dans 
la lambourde. 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lames de terrasse (caillebotis) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lambourdes dimensions standard 
 
 
 
 
 
 
 
  

Longueurs (m) 

3,00 - 4,00 - 5,00 

Section brute 

(mm) 

Section rabotée 

(mm) 

40 x 150 30 x 140 
40 x 200 30 x 190 
40 x 225 30 x 215 
50 x 150 40 x 140 
50 x 225 40 x 215 
50 x 250 40 x 240 
60 x 80 50 x 70 
80 x 100 70 x 90 
80 x 150 70 x 140 
80 x 200 70 x 190 
80 x 225 70 x 215 

100 x 150 90 x 140 
100 x 225 90 x 215 
100 x 250 90 x 240 

MODÉLISATION DE LA TERRASSE 
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QUANTITATIF TERRASSE 

Chevilles à frapper 

 

 

 

 

Consommation : 6 chevilles/m2 

Conditionnement : boite de 50 chevilles 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vis pour lames de terrasse 
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